
Q1 お子さんの学年を選んでください。

お子さんが 2人以上在籍している場

合には、一番上のお子さんについて

回答してください。
6%

こ
す
も
す

知っている
99%

知
ら
な
い
1%

Q2 みやかみ会が、世話人、委員会、

係で構成されていることを知って

いますか。
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みやかめタイムスVol.6

タイムスVol.6

タイムス
みやかみ会の活動に関するアンケートへのご協力ありがとうございました。

自由回答欄にも多くのコメントを記入いただいておりました。

コメントいただいたご意見 1 つ 1 つに「そうそう、おっしゃるとおり！！！」と、

うんうん頷きながら拝見させていただきました。グラフとコメントを抜粋して

お届けいたしますので、是非御覧ください。

たくさんのアンケートご返信ありがとうございます !

Q3 みやかみ会の委員会・係としての

活動を負担に感じますか。

・役割によっては負担に思う
・どれを選ぶかによる
・少し負担に感じる
・わからない
・感じる場合もある
・どちらともいえない
・係程度なら全く感じませんが、委員、世話人となると少し重い気
持ちになります
・前までは負担に感じていた
・年度によって変わる
・委員会活動は負担に感じるものもある。
・まだ活動に参加したことがないので、現時点では何とも言えない
・係に関しては負担は感じない

「その他」の全回答

・係は負担に感じないが、委員会は大変に感じる
・予定次第では感じることも
・負担に感じても仕方ない



Q4 Q3でそのようにお感じになる理由をお聞かせください。

・全員参加であることに負担を感じる

・一度は世話人・委員をしなければならないことに負担を感じる

・仕事などで都合がつかない

・活動内容が事前によく分からず不安である

・子供のために必要だから

・学校や先生方と関わる機会ができるから

「負担に感じる」を選んだ方の理由

「負担に感じない」を選んだ方の理由

安
す
ぎ
る高すぎる

そ
の
他

8%

4%

6%

82%
妥当である

Q5 みやかみ会費（1児童あたり年間 600 円）の

妥当性についてどのようにお考えですか。

・そもそも必要な活動なのかの議論ができてないので判断できない

・使い方次第。価格だけで言ったら、少子化や先生のサポート、など色々想像すると少なすぎるように感じます。

・委員会、係強制でないのであればもう少し高くてもいい。

・特にどちらでも

・現状の活動なら、高すぎる。外注し、保護者の負担の軽減なら、安すぎる。

・みやかみ会費が使いきれずにここ数年繰越されているかと思います。使いきれないのなら会費を下げるか、

使い切れる計画をたてるか検討できたらと思います。

Q6 Q5で「高すぎる」「安すぎる」「その他」を選んだ方は、差し支えなければその理由を教えてください。

・物価上昇を考えると値上げしてもよい
・会費を上げてお金で解決できる部分はそうするのがよい。

「安すぎる」を選んだ理由
・実際の活動に対して現会費の額が必要なのか疑問

「高すぎる」を選んだ理由

「その他」を選んだ理由
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都合がつけば時々参加したい
73%

都
合
が
つ
け
ば

積
極
的
に
参
加
し
た
い

5%

9%

そ
の
他

Q7 委員会や係の活動の一部（図書室清掃、花壇整備、安全パトロール、地域のクリーン作戦・お祭りの手伝い、

児童館行事の世話など）が仮に任意参加（ボランティア）となった場合に、どの程度関わりたいですか。

都
合
が
つ
い
て
も

あ
ま
り
参
加
し
た
く
な
い

都
合
が
つ
い
て
も

参
加
し
た
く
な
い
2%

12%

・平日昼間での活動である限り、負担を感じる。

・委員会は参加したくない。係程度なら積極的に参加したい。

・参加したくはないですが参加しないといけないとは思います

・In as much as we want to participate, we can’ t speak 

in Japanese （参加したくても日本語が話せません）

・共感するイベントに参加したい。

「その他」の全回答

Q8 ご家庭の中で、みやかみ会の活動に

直接関わる方はどなたですか？

当てはまるものを全て選択してください。

Q9 その他、みやかみ会の活動や関わり方に

ついてご意見などありましたら教えてください。

・ボランティア制にした時にどのような（デ）メリットが生じるか

について、様々なご意見を頂戴しました。

・みやかみ会には保護者の意見を学校側に届けるという役割

がある（ので残すべきである）ことを指摘されている方がいらっ

しゃいました。

・みやかみ会とのかかわり方を保護者側で選択できるような

方法を提案してくださった方がいらっしゃいました。

（参加できない年やご家庭は、年会費を多く払う形で金銭的

援助をする）

・「世話人」という名称が分かりにくい、「世話人・委員・係」の

違いが分かりにくい、という意見がありました。
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たくさんのご回答、ご協力をいただきありがとうございました！

今回のアンケート結果を受けて、組織のスマート化やボランティアへの移行も
選択肢として考えながら、世話人・各委員長で話し合いに入らせていただきます。

mykm.renraku@gmail.com

ご意見・お問い合せ
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